Biuletyn Informacji Publicznej (OPS)
 OPŁACANIE SKŁADKI NA UBEZPIECZENIE ZDROWOTNE
1.Gdzie załatwiać.

Nr pokoju. 14,15 – tel./fax. (0-15) 8601203

2. Podstawa prawna

- Ustawa z dnia 12 marca 2004r. o pomocy społecznej (Dz. U. z 2004r. Nr 64, poz.593             z późniejszymi zmianami)

- Ustawa z dnia 23 stycznia 2003r. o powszechnym ubezpieczeniu w Narodowym Funduszu Zdrowia (Dz.U. z 2003r., Nr 45, poz. 391 z późniejszymi zmianami)

3.Wymagane dokumenty:

Dotyczy osób uprawnionych do zasiłku stałego /i osób pozostających na ich wyłącznym utrzymaniu, jeżeli osoby „nie mają” innego tytułu do ubezpieczenia zdrowotnego np.                  z tytułu członkostwa w rodzinie osoby ubezpieczonej./,osób bezdomnych objętych indywidualnym programem wychodzenia z bezdomności oraz uchodźców objętych indywidualnym programem integracji.
4.Sposób załatwienia sprawy:

Świadczenia pomocy społecznej są udzielane na wniosek osoby zainteresowanej, jej przedstawiciela ustawowego bądź innej osoby, za zgodą osoby zainteresowanej lub jej przedstawiciela ustawowego. Pomoc społeczna może być udzielona z urzędu.

5.Wysokość opłaty

Brak opłat

6.Termin odpowiedzi

do 30 dni

7.Tryb odwoławczy:

Od decyzji służy odwołanie do Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Kielcach   w terminie 14 dni od dnia jej otrzymania za pośrednictwem  Kierownika Ośrodka Pomocy Społecznej w Iwaniskach.
8.Nazwa rejestru lub ewidencji.

„Zbiór świadczeniobiorców Ośrodka Pomocy Społecznej w Iwaniskach”

9. Sposoby i zasady udostępnienia danych w nich zawartych.

Zgodnie Ustawą z dnia 29 sierpnia 1997 r. o ochronie danych osobowych

(t. j. Dz. U. z 2002 r. Nr 101, poz. 926 z późniejszymi zmianami)
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